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Notulen dagelijkse wrap up 2-12-2020

1/ Casuistiek

Casuistiek vorige bijeenkomst:

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

Veel vragen over het nieuwe quarantainebeleid; bijvoorbeeld quarantaine duur van

asymptomaten naar 5 dagen voor zorgmedewerkers en niet voor de “gewone” burger. Ook

vragen naar de onderbouwing van het nieuwe quarantaine beleid en verandering van

antigeentest bij medische risicogroepen.

Beleid dienst justitiéle in sicntingen: REI =vraag: uitbraak DI; kan er een

landelij
i

en?:

o | aan dat 1.5 m en quarantaine niet altijd gewaarborgd kan

worden dus aangepast beleid is nodig, zoals eerder testen. Ze gaat voorstel

schrijven. [EIEECR gaat hier morgen over spreken metBEEN
0 lc gaf aan dat het een redelijk groot signaal is dat ze niet aan deze

richtlijnen kunnen voldoen en dit moet nog even opgevolgd worden om te kijken

hoe hier wel aan voldaan kan worden.

Signaal Amsterdam GGD: Meer ouders die positief zijn, willen hun kinderen laten testen op

dag 5 van de quarantaine periode. Hoe groot is de kans dat deze kinderen thuis besmet

raken door ouders. Kan de quarantaine periode van deze groep kinderen verkort worden?

En moeten we deze kinderen laten testen als de SABBEL momenteel niet leverbaar is. Dit

zou betekenen dat de kinderen dan een gewone test (stokje in neus) krijgen.

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS / HSC)
EWRS:

Kroatié: Zij overwegen om personen met een bewezen oude infectie van covid19, niet in

quarantaine te plaatsen bij binnenkomst. Ock vragen ze wat andere landen doen

Doorgestuurd naar EEDenBEDheeft reactie geplaatst dat wij hier momenteel nog geen

specifieke maatregelen/protocollen voor hebben

Tot nu toe, alleen in sland en Litouwen hoeven mensen met een covid19 infectie in het

verleden, niet meer in quarantaine.

Internationale berichten:

RTR

De top vijf landen met meest gerapporteerde covid19 cases: 1VS, 2. Brazilié, 3. India, 4.

Rusland, 5. Italié

De top vijf landen met meest gerapporteerde covid19 doden: 1. VS, 2. Mexico, 3. Italié, 4.

Frankrijk, 5. Brazilié

Engeland keurt Pfizer/BioNTech mRNA vaccine goed. Vaccinatie van de eerste 800.000 doses

begint volgende week. Mensen en werknemers in verpleeghuizen worden geprioriteerd,

gevolgd door 80+ en andere gezondheid en social werknemers.

Vaccinatie vragen mogen gebundeld worden en doorgestuurd worden naarBEE
SRPEloaat met bespreken over mogelijkheden voor bijvoorbeeld een taskforce.

Specifieke vraag van over vaccinatie wordt doorgestuurd naar EES

WHO documenten
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feasibility, potential value and limitations of establishing a closely monitored challenge

model of experimental covidl9 infection and illness in healthy young adult volunteers

mask use in the context covid19

3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen

- Clusters/
inschalingsoverleg

Inschalingsoverleg met VWS: nieuwe systematiek voor

het inschalen heeft redelijk veel commentaar

gekregen. Het ging over de escalatie en de-escalatie,

praktische uitvoering kreeg commentaar en hier wordt

nog naar gekeken.

OMT advies kreeg wat kritiek. De de-escalatie gaat van

1 stap naar 2 stappen terwijl er vanuit het OMT 1 stap

werd aangeraden.

Let op!: Aanstaande vrijdag nieuwe inschalingsoverleg:

gepland rond 10:00, FE: al aanwezig zijn. Om de

inschaling van GGD’en te bespreken.

- Zorgvraag Vragen over quarantaine duur van zorgmedewerkers

maar ook van clienten/bewoners. Beleid medewerkers

buiten ziekenhuis; gister eind middag gepubliceerd.

Men heeft het idee dat het nu strenger is.

Morgenochtend overleg met microbiologen en

om toch iets overkoepelends te bedenken, als

dat lukt. Quarantaine duur zal voor bewoners op 10

dagen blijven. Verstandelijk gehandicapten; zonder

medisch risico, kan eventueel de quarantaine periode
verkort worden.

Staat beschreven in handreiking contact onderzoek

langdurige instelling.
- Liberty
- App & bron-en

contactonderzoek

BCO beleid redelijk genuanceerd en redelijk lastig om

te vertalen naar corona app dus hier zal een inf@ct aan

gewijd worden.

-  Ventilatie en aerogene

verspreiding
-  COVID-19 en de dieren

- Diagnostiek & testen

(aandachtsgebied)
IEEEZN vragen over speekseltesten.EEE ezig met

schema voor wanneer, welke test.

- Points of Entry/ veilige
landen

-  BES/CAS
- Zicht op de regio
- Arbo Vragen over vaccinatie

-  Communicatie Social: vragen aanleiding artikel telegraaf; niet-

medische mondmasker maar effect beperkt. Er wordt

info uit het LCI dossier geciteerd over de niet-medische

mondmasksers. Er wordt nog een social media analyse

gedaan om te kijken wat voor vragen hieruit voort

komen die wellicht nog bekeken zullen worden.
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-  Scholen Kinder pagina ge-update. Vragen rondom testen,

quarantaine, etc

-  Gedragsunit -

- OMT/RT OMT agenda: stond in de media vandaag. VWS gaat

het intern delen van de agenda proheren te verkleinen.

Definitieve aanvraag van VWS is binnenenen
CREE werken hier nu aan.

4/ Prioriteiten

inf@ct vandaag uit; o.a. asymptomaten en quarantaine duur.

5/ Bezetting

Arts van dienst (avond):1"

Bezetting volgende dag

Arts van de dag: 1°: ge

Voorwacht(en)van de dz:ENCES
EWRS / WHO berichten bijhouden: EXE

OMT voorwacht:

OMT achterwacht

16/ Rondvraag en overig
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